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Szerelje  össze  a  Digital  Target  Panelt
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Mozgassa  a  keresztrúdon  lévő  két  csúszólapot  bal  és  jobb  oldal  felé.  Fogja  meg  a  digitális  céltábla  hátulján  található  fogantyút,  
és  illessze  a  helyére  az  egyik  csúszólap  hornyait.

Dugja  be  az  oszlop  alján  található  tápkábelt  egy  konnektorba.  Nyomja  meg  a  kapcsot  a  tápkábel  felett  az  oszlopon,  hogy  
rögzítse  és  megakadályozza  a  csúszást.  Kapcsolja  be  a  főkapcsolót.  A  főkapcsoló  pirosan  világít,  a  kamerák  körben  pirosan  
villognak,  és  az  érintőképernyős  monitor  világít.

AUTEL-CSC050A-16
IA1000WA  digitális  céltábla
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www.maxisysadas.com

MEGJEGYZÉS:  Ellenőrizze,  hogy  nem  nyomta-e  le  véletlenül  a  Vészleállító  gombot.  Ha  igen,  forgassa  el  a  gombot  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba,  hogy  elengedje.

Weboldal:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

MEGJEGYZÉS:  A  rendszer  tápellátási  követelményei:  100–264  V  AC,  <  5  amper  és  50–60  Hz  (földelni  kell).

MEGJEGYZÉS:  A  két  digitális  céltábla  oldalra  való  tekintet  nélkül  a  bal  vagy  a  jobb  oldali  csúszólapra  is  felszerelhető.

Gyors  útmutató



Szerelje  fel  a  második  digitális  céltáblát  a  másik  csúszólapra.  Bekapcsolás  után  a  digitális  célpanelek  képernyőt  jelenítenek  meg,  jelezve,  hogy  Wi-Fi-
n  keresztül  csatlakoztak  a  kalibrációs  kerethez.

Dugja  be  az  egyenáramú  tápkábel  L  alakú  végét  a  digitális  célpanel  portjába,  az  egyenes  végét  pedig  a  csúszólemez  portjába.  A  csúszólapon  lévő  
tápfeszültség  jelzőfény  zöldre  vált.

Kapcsolja  be  a  MaxiSys  táblagépet.  Érintse  meg  a  Beállítások  
alkalmazást  a  MaxiSys  Job  Menuben.
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Csatlakoztassa  a  MaxiSys  Tabletet  a  kalibrációs  kerethez



A  Calibration  Frame  Connection  képernyő  megjelenítéséhez  válassza  a  
Calibration  Frame  Connection  opciót.

MEGJEGYZÉS:  Akár  30  másodpercig  is  eltarthat,  amíg  a  táblagépet  a  

kalibrációs  kerethez  csatlakoztatja.  Kérjük,  várjon  türelmesen.

Kapcsolja  BE  állásba  a  Wi-Fi  gombot.  A  táblagép  megkeresi  az  elérhető  
egységeket.  A  kalibrációs  keret  Wi-Fi  neve  „ADAS”,  sorozatszámmal  

kiegészítve.  A  csatlakozáshoz  érintse  meg  a  megfelelő  egységet.  Amikor  a  
kapcsolat  létrejött,  a  kapcsolat  állapota  „Csatlakozva”  lesz.

Érintse  meg  az  ADAS  &  Aligner  Settings  opciót  a  bal  oldali  oszlopban.

Érintse  meg  a  Wi-Fi  név  megjelenítési  mezőjének  jobb  oldalán  található  

legördülő  gombot  a  Wi-Fi  hálózat  kiválasztásához,  adja  meg  a  Wi-Fi  jelszót,  

és  érintse  meg  a  Csatlakozás  gombot.

Válassza  a  Hálózati  konfiguráció  opciót  az  ADAS  &  Aligner  Settings  

képernyőjén.
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Csatlakoztassa  a  kalibrációs  keretet  a  Wi-Fi  hálózathoz
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Kommunikáció  létrehozása  a  MaxiSys  Tablet  és  a  Digital  között
Cél  panel

Adja  meg  a  kalibrációs  keret  sorozatszámát,  amely  a  fő  vezérlőegységen  található,  majd  érintse  meg  a  Regisztrálás  gombot.

Érintse  meg  az  OK  gombot  az  ADAS  Targets  szoftver  letöltéséhez  a  
táblagépére.

Érintse  meg  az  ADAS  Targets  alkalmazást  a  MaxiSys  Job  Menuben.

Sorozatszám



Csatlakoztassa  a  Digital  Target  Panelt  a  kalibrációs  kerethez  Wi-Fi-n  keresztül

Kövesse  a  jobb  oldali  oszlopban  található  lépéseket  a  digitális  célpanel  és  
a  kalibrációs  keret  csatlakoztatásához  Wi-Fi-n  keresztül.

Érintse  meg  a  Digitális  minta  képernyő  jobb  oldalán  található  ikont,  és  
válassza  a  Wi-Fi  konfigurálása  gombot.

Érintse  meg  az  OK  gombot,  amikor  megjelenik  egy  felugró  üzenet,  amely  értesíti  a  sikeres  

csatlakozásról,  jelezve,  hogy  megfelelő  kommunikáció  jött  létre  a  táblagép  és  a  digitális  

célpanel  között.
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Válassza  ki  a  saját  mintáját  a  Digitális  minta  képernyőn,  hogy  belépjen  
a  Digitális  minta  előnézeti  képernyőjére.  A  táblagépen  megjelenő  
mintát  a  rendszer  a  digitális  célpanelre  vetíti.
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MEGJEGYZÉS:  A  Gyors  útmutatóban  található  illusztrációk  csak  tájékoztató  jellegűek.  A  tényleges  termék  eltérhet.


